

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/18 – PRPGPE

A Pró-reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão - PRPGPE, do Centro Universitário Franciscano, torna público que, no período de **03 de janeiro a 08 de fevereiro de 2018**, estarão abertas as inscrições ao processo seletivo no **Programa de Pós-graduação em Nanociências (Mestrado e Doutorado), Programa de Pós-graduação em Ensino de Ciências e Matemática (Mestrado Profissional)**.

**I – Onde se lê:**

### 2 – CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento do edital	03 de janeiro
Inscrições	03 de janeiro a 08 de fevereiro
Pagamento do boleto bancário	09 de fevereiro
Prazo para a entrega dos documentos	09 de fevereiro
Homologação das inscrições	14 de fevereiro
Seleção	19 de fevereiro
Divulgação dos resultados	20 de fevereiro
Matrícula	01 e 02 de março
Início das aulas	a partir de 05 de março


**Leia-se:**

### 2 – CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento do edital	03 de janeiro
Inscrições	03 de janeiro a 08 de fevereiro
Pagamento do boleto bancário	09 de fevereiro
Prazo para a entrega dos documentos	09 de fevereiro
Homologação das inscrições	15 de fevereiro
Seleção	19 de fevereiro
Divulgação dos resultados	20 de fevereiro

<b>Matrícula</b>	01 e 02 de março
<b>Início das aulas</b>	a partir de 05 de março

Santa Maria, 14 de fevereiro de 2018

  
Profª. Drª. Solange Binotto Fagan  
Pró-reitora de Pós-graduação, Pesquisa e Extensão  
Centro Universitário Franciscan